



圖：校長李秋媚(中)代頒菩提助學金給六位弱勢學生並合影。

(記者黃寓中／攝)

台北城南扶輪社傳愛

菩提助學金頒發光復商工弱勢學生

記者黃寓中／報導

每人一萬二千元。

了會在專業技能上更加精進外，也希望

在疫情之下，台北城南扶輪社社員的愛心捐助卻未曾稍減，今年持續提供菩提助學金協助光復商工弱勢學生，共有六位弱勢學生獲贈，每人一萬二千元，讓他們能安心就學，不僅可以存下未來當就學金，也可以運用這筆助學金報名參加各項考照。

即使疫情影響人們的生活，今年台北城南扶輪社社員的愛心仍然沒有停止，持續提供菩提助學金協助光復商工弱勢學生，經校方的推薦，今年錄取三位高二優秀學生，加上去年錄取的三位高三優秀學生，共計頒發六位清寒優秀學生獲贈「菩提助學金」，

每年到學校頒贈助學金的光復鄉靈佑寺會昌師父因有要務在身不克前來，由校長李秋媚代為頒發，為了感謝城南扶輪社社員的愛心以及引薦人會昌師父長期對光復商工弱勢學子的愛護與關懷，六位學生親手書寫卡片表達感謝之情。

頒發菩提助學金時，校方特別辦理座談會，李秋媚會中非常關心學生對這筆助學金的運用，受贈學生表示，他們所獲得的愛心傳送到校園，讓學弟妹也能感受到台北城南扶輪社和會昌師父對光復商工的照顧與鼓勵，並能珍惜所獲贈的愛心資源，讓這份愛心能夠永

續下去。

除了會在專業技能上更加精進外，也希望

日後能往升學路上前進，以回報台北城南扶輪社和師父的愛心。

因為感受到社會的愛心，學生表示，他們未來學習之路自己有能力或在社會上有成就時，也能幫助其他需要的人，讓這份愛心綿延下去。

李秋媚勉勵獲獎學生除了在學業成績上的努力外，也能積極參與班級和學校的公共事務，以實際為校服務的行動將他們所獲得的愛心傳送到校園，讓學弟妹也能感受到台北城南扶輪社和會昌師父對光復商工的照顧與鼓勵，並能珍惜所獲贈的愛心資源，讓這份愛心能夠永